2
2—+24
7
19 21 19 21
O @13 95 @5

_16.24_,1»6”X10_20
7 10 7 2;(‘21




2 % 3001819 £47} obd 719

@® 11 @ 17 ® 23 @27 ® 29

300]8te] A4 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29 o]t}




1B X

FAL = A 13 O AANES: k2 JHA = 5 A4t
2 gt 71 9A 30074 28] A0] SestatE 4A%v Bete] e
FHH AL
O FtE] (@)-,‘?.——:—’- = ® 99
@® ZCHS ® 7t~




ol
QS
ol
ol
Nfo
,mo
™

oA

il
<

ojn

2
0, +3
+7

1
5’

-4, -13, +2, -

4 &} 42 Holth

@ Fol felE 3 At

.

ﬂmo

S5 2 Ffolet.

® 347t ot

B

@ 0 = F5olnt.

@ ¥ FEE 2 Aot
@ 0 &= <ol

® %7} ohd 4k 3 Aolct.




ol
XS
ol
o8

ol
Nfo

op

® 3>1

@ -2<0
® -5<1

@—2 <=3

@ —4<-2

1l
_._._AJO

of
el

IS

D-2>-3=>







7.

I=2H?

(—11)+{(+2)+(-10)} —
=(—11)+{(-10)+(+2)} =
={(-11)+(-10)} +(+2)=
=—(11+10)+(+2)
=(-21)+(+2)
=-19

I

I

@® 00O

t

olct

B

®a.0 066 066 @®06 606

Al B4 a, b, ¢ ol A5t

SEEREEELRE

web A @olet.

S8 TEYAL a+b = b+a OlBE
2 (a+b)+c=a+(b+c) |22 O







y 7bx o WElelsta x = 2 & W, y = 109Uk ol x ¢y ]
BAAE Tk 0,

®y=15+x @y:20+x ® y=x+20
@ y=x+25 ®y=5+x

B \
g ] TA A xxyzl:l

x=2,y=105 st

[ ]=2x10=20

xXy =20

- y=20+x




10.

jny

mlo
ol
2
&
-
rir

e e

© 2o z% o zarady 721 o] HgaUd o
af 2ZAQ.

=

A

9 9 9 9 9
2~ 2 = @)= 4
T R T D30 © Y00

T 100 3
721 3
(Ol%) = 1 x =
B

TN

:38




11.

sy, 44, @97 B hiro] A& @ Aol ZhA
= m Q1% AL,

ST FL Holme] Zol& A ol hire] hal Aojnz
352 Fet.

(3 o] 7171 glo]mo] Zol)

2
=(2--08]) =+
(5 08) 3

= (24-08)+3
16 1
=16+3 EXg
8




12. oH 5 A 58 2 WA EY ol 9 o], Y7} 3 o]3ict. ojw
S AEY

® 70 @75 ® 80 @ 85 ® 90

A=8x9+3=175




13. "= FF a7t AR A2?

@)s, 9 @ 24, 27 ® 12, 51
@ 14, 35 ® 13, 91

@ 8 79 9 HAdFefrE 1 o|ER Hza0lH,




@) &0l Aol Aoghe G4 ZAISHA ghert.
@ -2 o Akt 2 o] Aghe XTI,
® Aol a Q) 4 a 9 —a oIt

B

@® 0 9] AHAZ2 0 oot

@5 9 AUigre 5 0|1, -5 o] AYigt2 50|22
® 9] J49] A2 P EA T

@ -2 o] AYigh2 2 0|11, 2 O] AUiZt2 2 o] B
® Adigto] a 91 = PHAol 9] A7t a 9
—a o]u]-.

£t




15. o3 FollA] ddigho] 71 & 4=oF ddigho] 7P 22 9] 7%
2|2 AH?
H7]
17 17
@ -5 © v © -7.8
@0 @ +3.5




@ (-1)xb<0

@® (-1)xa>0

(@)axb<0

@ ax(-1)xb<0

® (-2)xaxb<0

W%.;
TTeD
®O O M.T Ho

Zo ‘mﬂ
$eTg
HEl o

o o n]_o_u
[HI O © O
T
<k <o -
ﬂmo,.%.OATMﬂ
or o7 X
50 ofn ol <}
3y oy P R
< < o BT

R RO A o




@ (-16) + (-8) = +2




18. o5 5 At E2 &7] 6l AF=2 IAHA ALt & gl A2
ol AJAY7?
2 1 2
- =04 1.5+ - 1-+08
O 5 ) @ . 4 ® 5
@04+04=1
@®15+025=6
®14+08=1.75
2
@ 0.9+0.2857 - --- ) ?% LRo] Hojz] 7] ke o] 7w &
2 .
0.9+ §% A2 Yehfo] Alate 4= glsyt
®425+1.7=25




19. 108 7} oF4:0] 47} 2e S0

O 48 @ 70 ® 121 @)72 ® 171

B

108 9] oF9] e (24 1) x (34 1) =12 (1)
D48 =2*x3 0|E&Z 5x2 =10 ()
@T70=2x5xT7OEE 2x2x2=28 (/)

® 121 = 112 |22 3 (7))

@ 72=23%x320]B2 4x3 =12 (7})

® 171 =32x19 °]|22 3x2 =6 (7)




20. T3 Al $29x 3% x 7% x 150, 29 x 37 x 52 x 73, 24 x 59 x 74 x 54 9]
A ZFE7E 23 x3%x 70 D W), (a+b+c) xd 9] GH2?

@ 3 @5 3 8 @ 9 ® 12

S8 \
| FT7F 22 x3x 70 =24 x3x5x 7 oA
ol Zt 5§ A3t grol
2% % 3% x 72 x 150 = 2 x 24 x 36 x 52 x 72
25 %30 x52x 73
24 x 5 x 74 x 54 = 25 x 33 x 5¢ x 7¢ o]t}

FoIX A 59] 2 9] A4-E HWSIH BF 4 Hrp FB=2
2% 29 x 36 x 52 x 72 o] 4] 2 O] 4= 4 o]ojof3lTt.
27} 3t H o JoA Joerg 4= 3 o]ojof gt
FolXl Al 4=9] 3 9] 2|4 H| W 5HH

HE ] Hth 382 p =1 o]ojof gt}

FoIX Al 4=9] 5 o] ]4=E H| W 5HH

DT Ht 382 ¢ =1 o]ojof gt}

FolXl Al 4=9] 7 &] 2|4 H| W 5HH

HE ] Ht 388 4 & 10]ojof gt}

et g =3, b=1,c=1, d=1°E2
(a+b+c)xd=3+1+1)x1=50|th




() > () ecsn= () () e







23.

= %y 7tx ol AulEste AL 22,

@© F iz o] dol7F ZF2F xem, yem Q1 AFEE2] Y ©]+= 50cm?

et

@ 50L ] ol §A U= BTl E 2L o ES ES o, x &
ol 2F BA e Y ¥ L Yyt
® 7F27} xem, AZE7Fyem  AAFE Q] ol 40 cm? YUt

@ 90km & A& xkm B9 A|7H2 y A17FY e

@)l 1m o FA7} 20g &1 BAF v o] FAE yg GUTH

~&B

@ (2R Yol) = %Xxxy:SO oebA y = 100 + x -

Gl

QUi 2L A x & FU B2 E9 F2 2xx O|BER y = 2xx+50
e | ) Ll R

® xxy = 40(cm?): FHH]F]|

@ (M7= % o|BE y=90+x: 5]

® Zo] 1m ] A7} 20g |22 xm o] FAEy=20xx:
=LIE




24. FAQG A B QYT 5013, 4 = L AW, FAGS A, B

o AP

@220 @30 @420 @90 6 560

A 9} B o] Htj g7t 5 0]

B =40 = 2% x5 o|t}.
wepA A o B O] | AFHlg= 23 x 5 x 7 = 280 ©|tt.

| >
el

ojlBR2 A=35=5xT,




25. x| <65 WEok=F A5 a, boll ot a+b >0, ax b < 0]t}
a-b9 % 5 7VE & F2?

o7 @ 8 ® 9 @ 10 @11

S5 ~
x| <69 A= -6, -5, -4, ---, 4,5, 6°0]2&
a=6,b=-5%Yu,

a+b=6+(-5)>0 (%)

axb=6x(-5)<0 (%)

a-b=6-(-5) =11




